



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę samochodu w specjalizowanej policyjnej wersji oznakowanej – Ambulans Pogotowia Ruchu Drogowego. Nr sprawy WZP-475/09/38/T.**

Działając w imieniu Zamawiającego, Wydział Zamówień Publicznych KSP, zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

„W załączniku nr 1 do SIWZ, rozdział II, pkt. 5 Zamawiający określił: „Regulacja kolumny kierowniczej minimum w jednej płaszczyźnie” Czy Zamawiający dopuści w miejsce regulowanej kolumny kierowniczej minimum w jednej płaszczyźnie, zastosowanie rozwiązania w postaci regulowanego fotela kierowcy w dwóch płaszczyznach plus regulacja oparcia co w wyniku da nam ten sam efekt?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż dopuszcza pojazd bazowy bez regulacji kolumny kierowniczej.

**Pytanie 2:**

„Czy zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu realizacji umowy do 30.11.2009r. W uzasadnieniu do powyższego zapytania informujemy, iż z racji specyfiki zadań realizowanych przez funkcjonariuszy jak i poprzez odpowiednio postawione wymogi siwz pojazd bazowy musi być odpowiednio skonfigurowany na etapie produkcyjnym, a więc wymaga indywidualnego wdrożenia w cykl produkcyjny. Biorąc pod uwagę fakt, że fabryki produkujące pojazdy bazowe, odpowiadające warunkom niniejszego zamówienia przewidują w okresie najbliższych 2 miesięcy (lipiec/sierpień) przerwy urlopowe trwające od 2 do 5 tygodni należy stwierdzić, że czas oczekiwania na pozyskanie pojazdu bazowego zgodnego z wymogami siwz jednoznacznie koliduje z możliwością wywiązania się z zamówienia w ustalonym terminie 70 dni od daty podpisania umowy.”

**W związku z powyższym Zamawiający, działając zgodnie 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), poprawia treść SIWZ w w/w zakresie:**

- a. Rozdz. II pkt. 6 – Czas trwania zamówienia: czas realizacji dostawy, w nieprzekraczalnym terminie 110 dni od dnia podpisania umowy, jednak nie później niż do 30 listopada 2009r.
- b. Rozdz. XVIII art. 2 ust. 1 - Wykonawca zobowiązany jest do realizacji dostawy, w nieprzekraczalnym terminie do 110 dni od dnia podpisania umowy, jednak nie później niż do 30 listopada 2009r.
- c. Rozdz. XVIII art. 2 ust. 10 - zostaje w całości wykreślony.
- d. Rozdz. XVIII art. 5 ust. 1 lit. a - 10% wartości umowy, o której mowa § 1 ust. 4, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca. Zamawiający zastrzega sobie prawo do odstąpienia od umowy w całości lub części dotyczącej nie dostarczonego i nie odebranego pojazdu, z jednoczesnym naliczeniem kary umownej w wysokości 10% wartości nie dostarczonego i nie odebranego pojazdu, w przypadku gdy Wykonawca nie dotrzyma terminu dostawy do 30 listopada 2009r.

- e. Rozdz. XVIII art. 5 ust. 1 lit. c – 0,05% wartości, o której mowa w § 1 ust. 4 PLN brutto za niedotrzymanie terminu, o którym mowa w § 2 ust. 1.

**Przesyłając opisaną powyżej modyfikację SIWZ oraz wyjaśnienia dotyczące przedmiotu zamówienia Zamawiający w trybie art. 38 ust. 6 ustawy przedłuża termin składania ofert do dnia 02.07.2009r. do godz. 11.30.**

**Zapis Rozdz. XI pkt 2 otrzymuje brzmienie: 02.07.2009r. o godz. 11.30.**

**Zapis Rozdz. XIII pkt 1 otrzymuje brzmienie: 02.07.2009r. o godz. 12.00.**

Uprzejmie informujemy, iż powyższe wyjaśnienia i modyfikację Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia należy traktować wiążąco dla Stron.

Naczelnik  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
*Małgorzata Adamczyk*  
mł. insp. mgr inż. Małgorzata Adamczyk